

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

TÉMA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Přehled literatury o atletické disciplíně běh na 800 m (přehled a hodnocení)

Z P R A C O V A L A: **Kristýna PIKALOVÁ**

Bakalářská práce Kristýny Pikalové měla za cíl poskytnout přehled literatury, která se týká problematiky sportovní přípravy v běhu na 800 m. A dále na základě prostudování literatury bylo cílem nabídnout náhled na možnosti rozvoje speciální vytrvalosti u běžců na 800 m. Zdrojovými daty se staly jednak odborné publikace ke studovanému tématu, a dále závěrečné práce (zejména závěrečné práce Trenérské školy UK FTVS, bakalářské práce a diplomové práce tělovýchovných fakult a pedagogických fakult). Samotné prostudování vedlo k postupnému vypracování přehledové studie o atletické disciplíně běh na 800 m.

Bakalářská práce zaznamenává různé pohledy na sportovní přípravu v běhu na 800 m, z čehož vyplývá, že v metodickém pojetí se výrazně neliší náhled na sportovní přípravu v běhu na 800 m u autorů starších publikací a současných autorů. Je na škodu, že nemohla být podrobně prostudována závěrečná práce světové rekordmanky v této disciplíně Jarmily Kratochvílové, která se pro samotné bádání stála nedostupnou.

Z pohledu vedoucího práce bych chtěl upozornit na některé nedostatky, které se v práci objevují a snižují úroveň této závěrečné práce. Jedná se zejména o faktografické a dále gramatické chyby (v diskusní části např. Jihočeská Univerzita, Západočeská Univerzita, Technická Univerzita, apod.). Při interpretaci zjištěných informací se často objevovaly neobratné formulace.

Práce svým rozsahem 76 stran textu bez příloh splňuje požadavky pro zpracování bakalářských prací, které jsou řešeny na katedře atletiky a sportů a pobytu v přírodě UK FTVS.

Kontrola shody s dalšími pracemi byla provedena v systému: Theses.cz

Počet podobných dokumentů: 15

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla 20 %

Kontrola shody s dalšími pracemi byla provedena v systému: Turnitin

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla 18 %

Na základě výše uvedeného konstatování **doporučuji** bakalářskou práci Kristýny Pikalové **k obhajobě**. Otázky vyvstanou z průběhu samotné rozpravy při obhajobě.

Návrh hodnocení: velmi dobře

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu s řešitelkou vedené závěrečné práce.

V Praze, 11. června. 2023

Aleš Kaplan

vedoucí bakalářské práce